
ANÁLISE DE SISTEMAS/ AD/BD

01 - As aplicações de correio eletrônico desempenham hoje um papel fundamental na maneira como as pessoas e as empresas se comunicam. Os e-mails, a agenda eletrônica, as listas de contatos e os formulários eletrônicos são usados de forma ampla, como meio de formalização de contratos e apoio a discussões e decisões. Essa enorme quantidade de dados em meio eletrônico pode causar um forte impacto em uma empresa caso sejam perdidas por acidente. Nesse sentido, uma das principais tarefas do administrador de um servidor de correio Microsoft Exchange é manter uma rotina de backup que permita a recuperação de sua base de dados em caso, por exemplo, de uma falha de hardware. Supondo estar utilizando o utilitário padrão de backup do Windows 2000, responda às seguintes questões:

1. Explique as diferenças entre backup online e backup offline. Enumere os procedimentos necessários para executar cada um deles em um servidor Microsoft Exchange Server e as vantagens e desvantagens de cada um.

2. Os modos de backup online em um servidor Microsoft Exchange Server podem ser: NORMAL (FULL), COPY, INCREMENTAL e DIFFERENTIAL. Explique o funcionamento de cada um destes modos e as diferenças entre eles.

02 - Cite ao menos uma semelhança e, pelo menos, duas diferenças entre os modelos de requisitos de um sistema de informação construído segundo os estilos:

a) análise essencial de sistemas

b) análise orientada a objetos

03 - Os relatórios abaixo contêm informações sobre sinistros de automóveis, extraídas do banco de dados de uma empresa seguradora de automóveis. Cada sinistro ocorrido com clientes que possuam carros segurados por esta seguradora, aciona o conserto deste carro. Cada conserto envolve a realização de vários serviços que são pagos pela seguradora.


Relação de Sinistros por Cliente


Nome Cliente: Mariana Monteiro


Código do Cliente: 222-9878


Categoria: Plano Básico

	Marca
	Modelo
	Ano
	Status
	Data
	Local
	Custo

	Fiat
	Uno Mille
	1999
	Culpado
	21/1/98
	RJ
	400,00

	Fiat 
	Uno Mille
	1999
	Inocente
	2/10/99
	RJ
	2800,00

	Honda 
	Civic LX
	2000 
	Culpado
	7/3/01
	RJ
	3000,00

	...
	
	
	
	
	
	




Relação de Serviços por Sinistro


Nome Cliente: Mariana Monteiro


Código do Cliente: 222-9878


Carro: Fiat Uno Mille 1999


Chassis: 9B123X23049

Ocorrência: Rio de Janeiro, 21/01/1998 – 18h40

	Serviço/Peça
	Qtde
	Valor Unitário

	Lanternagem
	1
	100,00

	Farol tras. esq.
	1
	200,00

	Lâmpadas
	2
	 50,00

	
	
	


Supondo que os relatórios acima compreendem os únicos tipos de informações mantidos pelo banco de dados, apresente:

a) Um diagrama ER que represente a situação descrita. Utilize uma das seguintes notações: Setzer ou ERwin

b) Um esquema relacional normalizado para um banco de dados que suporte a situação descrita.

04 - Considere o esquema relacional abaixo, onde os atributos das chaves primárias aparecem sublinhados por uma linha contínua.

ALUNO 
  (Matrícula, Nome)

TURMA

  (CódigoT, Sala)

DISCIPLINA
(CódigoD, Denominação)

INSCRIÇÃO 
(Matrícula, CódigoT, CódigoD,Horário)

a) Escreva o comando SQL que fornece a lista de alunos que têm homônimos, na forma

	Matrícula1
	Matrícula2
	Nome

	...
	...
	...

	...
	...
	...


A lista deve conter todas as combinações possíveis, porém sem repetição, isto é, se as matrículas A e B aparecem numa linha, então a linha com as matrículas B e A não deve aparecer.  A lista deve estar ordenada por nome.

b) Escreva o comando SQL que atrase em uma hora o horário de todas as inscrições na disciplina cuja denominação é “Matemática” e que sejam da turma de código “MAA”.  Considere que o atributo Horário seja um número inteiro, correspondendo a um horário cheio.

OBS: Para responder a esta pergunta, utilize a sintaxe SQL suportada pelo MS SQL Server 7.0 ou superior.
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